Нормативная база.
• Приказ ГУОиН Челябинской области от 11.07.2004 № 02 - 678 «Об утверждении областного базисного учебного плана ОУ Челябинской области».
•  Письмо МОиН Челябинской области от 31.07.09 № 103/3404 «О разработке и утверждении рабочих программ учебных курсов, предметов, дисциплин (модулей) в общеобразовательных учреждениях».
•  Методическое письмо Департамента государственной политики в образовании МОиН РФ от 07.07.2005 №03-1263 « О примерных программа* Федерального базисного учебного плана».
•  Приказ МО РФ от 05.03.2004 № 1089 « Об утверждении федерального компонента государственных образовательных стандартов начального общего, основного общего, среднего (полного) общего образования».
•   Приказ МОиН РФ от 23.12.2009 №822 « Об утверждении Федерального перечня учебников, рекомендованных (допущенных) к использованию в образовательном процессе в образовательных учреждениях, реализующих образовательные программы общего образования и имеющих государственную аккредитацию, на 2010/2011 учебный год.
•  Федеральный перечень учебников, рекомендованных (допущенных) МОиН РФ к использованию в образовательном процессе в общеобразовательных учреждениях.
•  Методические письма ЧИППКРО
•  Школьный учебный план на 2010 -2011 год.
•   Примерные программы общего образования по предмету.
•  Авторские программы.
 •  Положение о порядке разработки и утверждения рабочих                программ учебных предметов и элективных курсов в МОУ Краснооктябрьской СОШ
